

《脱皮爸爸》中完美呈现人生六个年龄段

吴镇宇“神演技”敬请期待

改编自同名话剧的奇幻电影《脱皮爸爸》，由原版话剧导演司徒慧焯亲自执导，吴镇宇、古天乐、蔡洁、春夏等主演。在2月7日公布的第36届香港电影金像奖提名名单中，吴镇宇凭借电影《脱皮爸爸》“六人一身”的绝佳演技提名“最佳男主角”，与梁家辉、余文乐、任贤齐、林家栋共同角逐“金像影帝”。电影近日也公布“期望”版海报和一支“港式情怀”特辑，向永不褪色的经典香港电影致敬。

吴镇宇传神演绎，春夏加盟

在2月7日公布的香港电影金像奖入围名单中，吴镇宇“一个演六个”，凭借在电影《脱皮爸爸》中对六段人生的完美呈现，第四次入围“最佳男主角”。吴镇宇已是金马影帝，但在金像奖中只获得过“最佳男配角”，这次与梁家辉、余文乐、任贤齐、林家栋共同竞争“金像影帝”，相信又是一番激烈角逐。

烈角逐。

《脱皮爸爸》讲述了79岁痴呆老爸田一雄(吴镇宇饰)突然开始蜕皮而不断变年轻，在七天的时间里重新回到了自己60岁、52岁、37岁、28岁、19岁的不同时期，正处在人生困境中的儿子田力行(古天乐饰)也因此重新参与、了解了父亲的人生，从而找到了生活的方向。值得一提的是，此次金像奖将由古天乐担当主持，而古天乐也是电

影的男主角之一，加上吴镇宇强势提名金像影帝和上届影后春夏的加盟，让影片更加看点连连。

传承“港式情怀”有笑有泪

《脱皮爸爸》海报特辑双发，发布了“期望”版海报和一支“港式情怀”特辑，海报中吴镇宇“六人一身”，以老年装扮为主导，嵌入片中其他年龄段的形象，共同仰望天上

的纸飞机，就如同始终仰望着自己当年的梦想。海报整体带有奇幻色彩，也体现了影片的基调。在曝光的“港式情怀”特辑中，将这些年金像奖影片中的经典台词和场景进行混剪，从而向这些永不褪色的经典香港电影致敬。而在电影《脱皮爸爸》中，无论是立意还是叙事背景，都充满港式元素与港式情怀。影评人表示，电影有笑有泪，对父子情的讲述令人思考、引人共鸣。



《明星大侦探2》吸粉无数 杨蓉林依晨成新推理女神

被誉为零差评的网综节目《明星大侦探2》前三集累计播放量破五亿，何炅在接受采访时喊话TFBOYS、胡歌、黄磊，邀请他们一起来探案。

《明星大侦探》第二季回归主打“女神季”，邀请王鸥、鬼鬼吴映洁、林依晨、杨蓉、陈意涵等女神加盟，表现都可圈可点。最新播出的第三案《午夜列车》中，王鸥化身神秘列车员，一身红色制服惊艳四座。探案过程中演技智商全程在线，将一个身世复杂的“心机美人”演得活灵活现。而新玩家林依晨颠覆偶像剧高甜女主形象，扮

演霸气侧漏的运输女王，案件中，她完全发挥高智商高学历的实力，以严密的搜证和缜密的推理让众玩家交口称赞。

第二季案情以“致敬经典”为主题全面铺开，《琅琊榜》、《唐人街探案》等影视剧经典都有提及，第三案更是致敬阿加莎经典《东方快车谋杀案》，上演了最难一案。本案首次出现双死者，加大案情悬疑度，复刻推理经典的案件逻辑及复杂的人物线索，更让本期悬念迭生。不仅新玩家董力、林依晨大喊“搞不懂”，连“老司机”何炅也觉得颇有难度。



《奔跑吧兄弟5》改名《奔跑吧》 迪丽热巴靓丽起跑

《奔跑吧兄弟5》即将开录，日前节目组发布官方声明，《奔跑吧兄弟》节目正式更名为《奔跑吧》。有消息称，还在坐月子的跑男团成员Angelababy不能回归，迪丽热巴将取代Angelababy录制前八期。

据悉，新一季“跑男”LOGO维持了先前的字体和黄蓝配色，保持了奔跑状的“R”元素；不一样的是，而英文名“RUNNING MAN”则改成了“KEEP RUNNING”。节目组表示，就算改名，依然“keep”着的是兄弟

情，也是奔跑的精神。

新一季的游戏内容是否会随着节目更名出现更多改变和升级？本季常驻MC和嘉宾又会有哪些安排？是否完全保持原班人马？另外，此前有传闻跑男团队里唯一的女生Angelababy因为刚生下小海绵，节目录制期间她正好在坐月子，因此前八期节目将由杨幂旗下艺人迪丽热巴补上。不过对于一切事关艺人阵容的问题，节目组表示，暂时未有最后消息发布。

《完美有多美》全球首映礼 蒋勤勤：最大的遗憾就是太顺了

奇幻喜剧电影《完美有多美》近日在京举办全球首映礼，导演梁栋、监制姜武携蒋勤勤、李乃文、王德顺、朱旭、傅颖、颜丙燕等全阵容亮相。蒋勤勤坦言自己最大的遗憾就是太顺了，缺少冒险精神。

《完美有多美》之前被称作是“大叔版的《夏洛特烦恼》”，展现了奇异的平行世界人生旅程。汽车修理工程天乐(姜武饰)生活拮据面临家庭父母等各方面压力，喝闷酒时他获得能穿越不同世界的钥匙，通往有钱有权、与高中校

花(蒋勤勤饰)有美满婚姻的新世界。姜武在发布会现场表示，自己在电影中陷入了两难的境地，但自爆梦中情人其实就是自己的女儿，接拍这部戏就是因为“爱慕导演”，对于完美的认知他也表示“心态完美一切就完美”。

电影中女主角蒋勤勤既是修车工程天乐高中时期的校花女神，也是科技公司总裁程天乐的妻子。蒋勤勤坦言自己最大的遗憾就是太顺了，“从小就被觉得可爱，后来遇到琼瑶就定了，过度地保护以至于我做什么安全，很

缺少冒险和去闯的精神。”蒋勤勤与姜武在片中疯狂追爱，戏外又是北影师姐妹，她担心拍完那场戏自己给大家留下不好的印象，太胆大了这个都能演。

影片将于2017年2月17日登陆全国院线。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

炒辣子鸡 还是用抱犊牌专用酱油!

抱犊牌 炒辣子鸡专用酱油 金标特级酱油

- 传统工艺及现代生物发酵技术完美结合
- 纯发酵过程产生的氨基酸态氮含量高
- 天然色、自然味、更醇香



比老抽更浓 比生抽更鲜 比普通酱油更醇



为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要